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アンケート「本校ホームページの閲覧について」の集計結果について 

 

 

余寒なお厳しいこの頃、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申しあげます。 

日頃は本校の教育活動に、ご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

さて、平成３０年１０月に実施しましたアンケート調査「本校ホームページの閲覧について」の集計

結果を報告いたします。お忙しい中、ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

 

 

 

設問 回答数・内容 

（１）アンケートの提出数 ２２５ （回収率：５７．３％） 

（２）ホームページがリニューアルされた 

ことを知っていますか？ 

はい：６８ 

いいえ：１５７ 

（３）リニューアルしたホームページを 

閲覧したことがありますか？ 

はい：６２ 

いいえ：５３ 

（４）閲覧する頻度はどれくらいですか？ 毎日：２  週に２～３回：３  週に１回：８  月に２回：５  月に１回：１８ 

その他：１６（半年に１回：３、２ヶ月に１回：２、行事後：１気になることがあったと

き：１、台風や警報が出ているとき：１、不定期：８） 

（５）閲覧したことがあるコンテンツは 

どれですか？（複数回答可） 

【トップページ】 

緊急連絡・お知らせ：７２  さのたまスタンプ紹介ページ：１９ 

連絡先一覧（お問い合わせ）：１６  給食室より：１１  事務室より：９ 

行事予定（グーグルカレンダー）５３  本校紹介ムービー：１９ 

アクセス：６  保健室より：７  入学を希望される方へ：７ 

【学校紹介】 

佐野支援学校の教育：２０  自立活動指導部：１１  校歌・校章：２ 

進路職業指導部：７  支援教育センター室：３ 

【校長より】 

挨拶１４  学校運営協議会：２  いじめ基本方針：３ 

学校評価：６  学校評価アンケート：７ 

【校友会より】 

いきいきサークル：２  校友会だより：５ 

（６）本校ホームページは見やすい、 

   分かりやすいと思いますか？ 

大変思う：１１  やや思う：３７  どちらでもない：２８ 

あまり思わない：１  まったく思わない：０ 

 

 

 

今年度入学された新入生を持つご家庭は昨年度 3 月に本校

ホームページがリニューアルされたことをご存知でない可

能性があるためではないかと考えられます。 
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設問 回答数・内容 

（７）ご意見・ご要望（自由記述） 【緊急連絡・お知らせ】 

①お知らせの表記（場所等）がバラバラ 

②お知らせ欄に表示される期間が短い 

③行事の写真を増やしてほしい 

④学校での様子を写真で知りたい 

⑤保護者だけが見られる写真を載せてほしい 

⑥台風等、休校の確認に何度も閲覧した。 

【行事予定（グーグルカレンダー）】 

⑦月予定だけでなく、年間予定表もほしい 

⑧クラブ活動の様子やクラブ活動の有無をグーグルカレンダー等に載せてほしい 

⑨行事予定、見やすい 

【その他】 

⑩さのたまキャラが気に入り、ラインスタンプを購入しました 

 他のグッズも販売してほしい 

⑪文字は細かすぎず、すっきり整頓されているホームページが理想 

⑫プリントで一週間の流れが分かるし、連絡帳にその日の様子を書いてくれているので、 

 見る必要は無いかなと思ってしまう 

⑬ホームページを知らない人にも分かるように、大切な連絡事項はプリントを配布して 

ほしい 

⑭スマートフォン版のメニュー画面を探す（メニュー画面に戻る）のに手間取った 

 アイコンに「メニュー」をつけてほしい 

 

 

 

今回のアンケート調査の集計結果やご意見・ご要望を受け、より見やすく分かりやすいホームページ

となるよう改善の内容を検討してまいります。 

引き続き、本校のホームページを通じて日々のお子さんの様子や本校での取り組みについて是非ご覧

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました！ 


